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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEBATES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA EM 18 DE AGOSTO DE 1997

Presidência do Deputado Cleuber Carneiro

SUMÁRIO: COMPARECIMENTO - Falta de "quorum" - ORDEM DO DIA.

COMPARECIMENTO

- Comparecem os Deputados:

Cleuber Carneiro - Geraldo Rezende - Adelmo Carneiro Leão - Aílton Vilela - Ambrósio Pinto - Bilac Pinto - Carlos Pimenta - Gilmar Machado - João Leite - Luiz Fernando Faria -  
Marco Régis - Olinto Godinho - Péricles Ferreira - Rêmolo Aloise - Roberto Amaral - Ronaldo Vasconcellos - Sebastião Costa - Sebastião Helvécio - Wilson Pires.

Falta de "Quorum"

O Sr. Presidente (Deputado Cleuber Carneiro) - Às 20h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de número regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião, por  
falta de "quorum", e convoca os Deputados para a ordinária deliberativa de amanha, dia 19, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia anunciada é a publicada na  
edição anterior.). 

ATA DA 19ª REUNIÃO Extraordinária da comissão parlamentar de inquérito para, no prazo de 120 dias, apurar diversas denúncias que envolvem o sistema penitenciário estadual

Às nove horas e quinze minutos do dia treze de agosto de mil novecentos e noventa e sete, comparecem na Sala das Comissões os Deputados João Leite, Durval Ângelo, Ivair  
Nogueira e João Batista de Oliveira, membros da Comissão supracitada. Estão presentes também os Deputados Adelmo Carneiro Leão e Marcos Helênio. A Presidência registra a 
presença da Sra. Helena Greco, coordenadora do movimento Tortura Nunca Mais, e do Sr. Antônio Ribeiro, Presidente da Associação de Assistência e Defesa às Vítimas de Policiais  
- AADEVIP. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado João Leite, declara abertos os trabalhos e solicita ao Deputado Ivair Nogueira que proceda à leitura da ata da  
reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros presentes. A Presidência informa que a finalidade da reunião é ouvir o depoimento dos Srs. Sidney Cangussu,  
funcionário do Banco do Brasil, em Governador Valadares; Hélcio Mello e Márcia Valadares, funcionários da Penitenciária Dênio Moreira de Carvalho, em Ipaba. A Comissão  
recebe a primeira testemunha, Sr. Sidney Cangussu. A Presidência, após prestar alguns esclarecimentos a respeito da dinâmica das CPIs, solicita ao depoente que informe à mesa a  
sua qualificação e passa-lhe a palavra, para suas considerações iniciais. A seguir, fazem questionamentos ao Sr. Sidney Cangussu os Deputados Ivair Nogueira, Durval Ângelo, João 
Leite e João Batista de Oliveira. Com a palavra, os Deputados Marcos Helênio e Adelmo Carneiro Leão tecem comentários a respeito do depoimento. A Presidência agradece a  
presença do Sr. Sidney Cangussu, coloca-o à vontade para se retirar e suspende a reunião por alguns minutos, para que possa ser conduzido ao recinto o próximo depoente. Reabertos  
os  trabalhos  e  após  prestar  os  esclarecimentos  sobre  o funcionamento  das CPIs,  a  Presidência  solicita  à  Sra.  Márcia  Valadares  que informe a sua  qualificação  e  faça suas  
considerações iniciais. Em seguida, fazem questionamentos à testemunha os Deputados Ivair Nogueira, Durval Ângelo e João Leite. Encerradas as questões, a Presidência dispensa a  
testemunha e suspende a reunião para que possa ser conduzido ao recinto o último depoente. Reabertos os trabalhos, a Presidência recebe o Sr. Hélcio Mello, que se identifica e, após  
ouvir esclarecimentos a respeito da dinâmica dos trabalhos, responde aos questionamentos dos Deputados Ivair Nogueira, Durval Ângelo e João Leite. Esgotadas as perguntas, o  
Presidente dispensa a testemunha. É necessário registrar que os depoimentos constam nas notas taquigráficas da reunião. A Presidência indaga aos membros da Comissão se há  
alguma proposição a ser apresentada. O Deputado Durval Ângelo, com a palavra, apresenta requerimento solicitando seja enviado à Superintendência Regional do Banco do Brasil  
pedido de informações sobre as providências tomadas pela empresa para apurar as injustiças sofridas pelo ex-tesoureiro da agência  de Betim, Sr. Sidney Cangussu,  sobre sua 
classificação funcional e o motivo pelo qual o Banco, desde 1995, não vem pagando corretamente os seus salários. Colocado em votação, é o requerimento aprovado. Cumprida a  
finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião extraordinária, a ser realizada no dia 14/8/97,  
às 9 horas, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de agosto de 1997.



João Leite, Presidente - Durval Ângelo - Ivair Nogueira - Baldonedo Napoleão - Dimas Rodrigues - João Batista de Oliveira.

MATÉRIA VOTADA

MATÉRIA VOTADA NA 283ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA,

EM 19/8/97

Foram aprovadas as seguintes proposições:

Em 1º turno: Projeto de Lei Complementar nº 21/97, do Deputado Ronaldo Vasconcellos, com a Emenda nº 1; Projetos de Lei nºs 1.033/96, do Deputado João Batista de Oliveira,  
com as Emendas nºs 1 e 2 e as Subemendas nºs 1 e 2 à Emenda nº 1; 1.066/96, do Deputado Gil Pereira, na forma do Substitutivo nº 1; 1.078/96, da Deputada Maria Olívia, na forma  
do Substitutivo nº 1.

Em 2º turno: Projetos de Lei nºs 691/96, do Deputado Marcos Helênio; 717/96, do Deputado Mauri Torres, na forma do vencido em 1º turno; 952/96, do Deputado Arnaldo Penna,  
na forma do vencido em 1º turno; 1.042/96, do Deputado Sebastião Navarro Vieira, na forma do vencido em 1º turno.

Requerimentos do Deputado José Bonifácio (2), pedindo regime de urgência para a tramitação do Projeto de Lei nº 1.329/97 e 
sua apreciação em reunião conjunta de comissões.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 284ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 20/8/97

1ª Parte (Pequeno Expediente)

(das 14 horas às 15h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência. Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.

Requerimento nº 2.035/97, do Deputado Adelmo Carneiro Leão, em que pede informações ao Procurador-Geral de Justiça do Estado acerca das providências tomadas quanto às 
recomendações da CPI para apurar  denúncias de irregularidades no pagamento do pessoal  da RURALMINAS e alienação de bens patrimoniais  e terras públicas.  A Mesa da  
Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

Requerimento nº 2.050/97, da Comissão de Educação, pedindo informações ao Secretário da Educação sobre os trâmites observados no processo de municipalização de escolas  
estaduais, bem como esclarecimentos sobre a situação jurídica e funcional dos servidores e dos bens das unidades de ensino municipalizadas. A Mesa da Assembléia opina pela sua  
aprovação.

Requerimento nº 2.081/97, do Deputado Irani Barbosa, solicitando ao Secretário da Fazenda informações sobre a quantidade de casas de bingo que estão instaladas regularmente no  
Estado de Minas Gerais, com as especificações que menciona. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)

Votação, em 2º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 33/97, do Deputado Miguel Martini, que dá nova redação ao inciso III do § 1º do art. 157 da Constituição do Estado.  
A Comissão Especial opina pela aprovação da proposta na forma do vencido em 1º turno.

Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 19/95, do Deputado Geraldo Nascimento, que dispõe sobre a identificação do usuário dos transportes coletivos  
urbanos, para fins do disposto no art. 230, § 2º, da Constituição Federal. A Comissão Especial opina pela aprovação da proposta.

Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 738/96, do Deputado Durval Ângelo,  que dispõe sobre incentivo fiscal para pessoas jurídicas que empreguem trabalhadores presos e  
egressos, na forma que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno e com o Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 740/96, do Deputado Durvel Ângelo, que institui o sistema fechado para as unidades prisionais e dá outras providências. A Comissão de  
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 741/96, do Deputado Durval Ângelo, que cria a Ouvidoria da Polícia do Estado de Minas Gerais e dá outras providências. A Comissão de  
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno com a Emenda nº 1, que apresenta.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Resolução nº 1.077/96, da Mesa da Assembléia, que contém o Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. A Mesa  
da Assembléia opinou pela aprovação do projeto com as Emendas nºs 1 a 29, que apresentou. Emendado em Plenário, voltou o projeto à Mesa da Assembléia, que opina pela  
aprovação das Emendas nºs 34, 35, 39, 44 a 46, 65, 92, 106 e 114; pela rejeição das Emendas nºs 30, 32, 36, 37, 40, 41, 43, 48 a 50, 53, 57 a 59, 61, 62, 66, 67, 69, 71, 74, 77, 78, 80,  
81, 83, 85 a 87, 89, 90, 93 a 100, 102 a 104, 105, 107, 108, 110 e 113; pela prejudicialidade das Emendas nºs 31, 42, 51, 54, 68, 73, 79, 88, 91, 111 e 112; pela apresentação de  
subemendas às Emendas nºs 7, 18, 19, 29, 33, 38, 47, 52, 55, 56, 60, 63, 64, 70, 72, 75, 76, 82, 84, 101 e 109, ficando, em conseqüência, prejudicadas essas emendas. Apresenta,  
ainda, as Emendas nºs 115 a 123.



Discussão e votação de pareceres de redação final.

Ordem do dia da 72ª reunião ordinária da comissão de Meio Ambiente, a realizar-se às 9h30min do dia 20/8/97

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.227/97, do Deputado Durval Ângelo.

Ordem do dia da 64ª reunião ordinária da comissão de Educação, Cultura, Desporto e Turismo e Lazer, a realizar-se às 9h30min do dia 20/8/97

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 2º turno: Projeto de Lei n º 991/96, do Deputado Hely Tarqüínio.

No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.169/97, do Deputado Carlos Pimenta.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

No 2º turno: Projetos de Lei nºs 1.201/97, da Deputada Maria José Haueisen; 1.231/97, do Deputado Ronaldo Vasconcellos.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.161/97, do Deputado Arnaldo Canarinho; 1.262/97, do Deputado Roberto Amaral; 1.158/97, do Deputado Wanderley Ávila.

Ordem do dia da 47ª reunião ordinária da comissão de Direitos e Garantias Fundamentais, a realizar-se às 9h30min do dia 20/8/97

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: discutir e votar proposições da Comissão.

Ordem do dia da 68ª reunião ordinária da comissão de Administração Pública, a realizar-se às 10 horas do dia 20/8/97

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: discutir e votar proposições da Comissão. Debater, com os convidados, os recentes reajustes salariais concedidos a servidores civis e militares da administração pública  
estadual, especialmente no que tange à Deliberação nº 1, do CEP.

Convidados: Sr. Cláudio Mourão, Secretário de Estado de Recursos Humanos e Administração; Sr. Renato Barros, da Coordenação Sindical; Sra. Laura Maria Fernandes R. Dias,  
Presidente do Sindicato de Especialistas de Educação e Gerentes Públicos de Minas Gerais - SINEGEP.

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.243/97, do Deputado Olinto Godinho.

Ordem do dia da 77ª reunião ordinária da comissão de Constituição e Justiça, a realizar-se às 11 horas do dia 20/8/97

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.

2ª Parte (Ordem do Dia)



Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.226/97, do Deputado Antônio Andrade; 1.203 e 1.212/97, da Deputada Maria José Haueisen; 1.186/97, do Deputado Raul Lima Neto; 1.272/97, do  
Deputado Ronaldo Vasconcellos.

Turno único: Ofício nº 12/97, do Tribunal Regional Eleitoral.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.245/97, do Deputado Ambrósio Pinto.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Assembléia Legislativa

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais,  no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, parágrafo único, I, do Regimento Interno, convoca reunião  
extraordinária da Assembléia para as 20 horas do dia 20/8/97, destinada à apreciação das Propostas de Emenda à Constituição nºs 19/95, do Deputado Geraldo Nascimento, que  
dispõe sobre a identificação do usuário dos transportes coletivos urbanos, para fins do disposto no art. 230, § 2º, da Constituição Federal, e 33/97, do Deputado Miguel Martini, que  
dá nova redação ao inciso III do § 1º do art. 157 da Constituição do Estado; dos Projetos de Lei nºs 738/96, do Deputado Durval Ângelo, que dispõe sobre incentivo fiscal para  
pessoas jurídicas que empreguem trabalhadores presos e egressos, na forma que especifica, 740/96, do Deputado Durval Ângelo, que institui o sistema fechado para as unidades  
prisionais e dá outras providências, 741/96, do Deputado Durval Ângelo, que cria a Ouvidoria da Polícia do Estado de Minas Gerais e dá outras providências, 846/96, do Deputado  
Gilmar  Machado,  que assegura  ao consumidor  o  pleno  atendimento  dos  serviços  médico-hospitalares  prestados  por  empresas  privadas  ou  de  intermediação,  e  1.061/96,  do  
Governador do Estado, que autoriza a RURALMINAS a doar imóvel à Sociedade São Vicente de Paulo de Jaíba, e do Projeto de Resolução nº 1.077/96, da Mesa da Assembléia, que  
contém o Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais; e a discussão e votação de pareceres de redação final.

Palácio da Inconfidência, 19 de agosto de 1997.

Romeu Queiroz, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e de Fiscalização Financeira e Orçamentária 

Nos  termos  regimentais,  convoco  os  Deputados  Antônio  Júlio,  Ermano Batista,  Sebastião  Costa,  Gil  Pereira,  Gilmar  Machado  e  Ivair  Nogueira,  membros  da Comissão  de  
Constituição e Justiça; Miguel Martini,  Paulo Pettersen,  Roberto Amaral,  Antônio Roberto,  Durval Ângelo,  Sebastião Navarro Vieira e José Braga,  membros da Comissão de  
Fiscalização Financeira e Orçamentária, para a reunião a ser realizada em 20/8/97, às 15h30min, na Sala das Comissões, destinada a apreciar os pareceres sobre o Projeto de Lei nº  
1.292/97, de autoria do Governador do Estado, que altera a Lei nº 11.966, de 1º/11/95.

Sala das Comissões, 18 de agosto de 1997.

Hely Tarqüínio, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, de Administração Pública e de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos  termos  regimentais,  convoco  os  Deputados  Antônio  Júlio,  Ermano Batista,  Sebastião  Costa,  Gil  Pereira,  Gilmar  Machado  e  Ivair  Nogueira,  membros  da Comissão  de  
Constituição  e  Justiça;  Leonídio  Bouças,  Ajalmar  Silva,  Arnaldo  Penna,  Antônio  Andrade,  Marcos  Helênio,  Sebastião  Helvécio  e  Ibrahim Jacob,  membros  da Comissão  de  
Administração Pública; Miguel Martini,  Paulo Pettersen, Roberto Amaral, Antônio Roberto,  Durval Ângelo,  Sebastião Navarro Vieira e José Braga,  membros da Comissão de  
Fiscalização Financeira e Orçamentária, para a reunião a ser realizada em 20/8/97, às 16 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciarem os Pareceres para o 1º  
Turno dos Projetos de Lei nºs 1.294/97, do Governador do Estado, que cria cargos no Quadro Especial de Pessoal da Universidade Estadual de Montes Claros - UNIMONTES - e dá 
outras providências; e 1.315/97, do Deputado Ajalmar Silva, que autoriza o Poder Executivo a aplicar recursos obtidos na cobrança de multas de trânsito na utilização de redutores  
eletrônicos de velocidade.

Sala das Comissões, 18 de agosto de 1997.

Hely Tarqüínio, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº 13.416

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Roberto Amaral, Antônio Júlio, Irani Barbosa e Ambrósio Pinto, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada 
em 21/8/97, às 10h30min, no Plenarinho I, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente, de se designar o relator e de se programarem os trabalhos.

Sala das Comissões, 19 de agosto de 1997.

Ibrahim Jacob, Presidente "ad hoc".

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA O 2º TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 1.231/97



Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Turismo e Lazer

Relatório

O projeto de lei em exame, do Deputado Ronaldo Vasconcellos, objetiva declarar de utilidade pública o Instituto Mineiro de Engenheiros Civis - IMEC -, com sede no Município de  
Belo Horizonte.

Aprovado o projeto no 1º turno, com a Emenda nº 1, cabe a esta Comissão deliberar conclusivamente sobre a matéria no 2º turno, nos termos regimentais.

Atendendo ao disposto no art. 196, § 1º, do Regimento Interno, cumpre-nos também elaborar a redação do vencido, que é parte deste parecer.

Fundamentação

O IMEC é uma sociedade civil com personalidade jurídica, sem fins lucrativos, que tem por objetivo congregar e representar a classe dos engenheiros civis no Estado de Minas  
Gerais, visando à defesa dos seus interesses profissionais, sociais e culturais.

Entendemos, portanto, que esta Casa deva reconhecer o caráter social da instituição, declarando-a de utilidade pública.

Conclusão

Em face do aduzido, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.231/97 no 2º turno, na forma do vencido no 1º turno.

Sala das Comissões, 19 de agosto de 1997.

Gilmar Machado, relator.

Redação do Vencido no 1º Turno

PROJETO DE LEI Nº 1.231/97

Declara de utilidade pública o Instituto Mineiro de Engenheiros Civis - IMEC -, com sede no Município de Belo Horizonte.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarado de utilidade pública o Instituto Mineiro de Engenheiros Civis - IMEC -, com sede no Município de Belo Horizonte.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATO DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 13/8/97, o Sr. Presidente, nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, que consolida as normas do Regulamento Geral desta Secretaria, c/c as Resoluções nºs  
5.086, de 31/8/90, 5.090, de 17/12/90, observado o art. 5º da Resolução nº 5.132, de 31/5/93, e tendo em vista o disposto na alínea "c" do inciso III do art. 36 da Constituição do 
Estado, assinou o seguinte ato:

aposentando, a pedido, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, a partir de 4/8/97, a servidora Delvige Otaviani Álvares da Silva, ocupante do cargo de Oficial de Apoio às 
Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

EXTRATO DE CONVÊNIO

TERMOS DE CONVÊNIO QUE ENTRE SI CELEBRAM A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MINAS GERAIS E AS ENTIDADES ABAIXO 
DISCRIMINADAS, CUJO OBJETO É A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO SOCIAL E AUXÍLIO PARA DESPESA DE CAPITAL

Convênio Nº 00699 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Caixa Escolar Sao Joao Serra - Santos Dumont.

Deputado: Luis Fernando Faria.

Convênio Nº 00700 - Valor: R$25.000,00.

Entidade: Nucleo Integracao Social Regiao Norte Barbacena - Barbacena.

Deputado: Antonio Genaro.

Convênio Nº 00701 - Valor: R$7.800,00.

Entidade: Associacao Moradores Bairro Estacao - Borda Mata.



Deputado: Jose Militao.

Convênio Nº 00702 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Conselho Central Santos Dumont Ssvp - Santos Dumont.

Deputado: Luis Fernando Faria.

Convênio Nº 00703 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Associacao Guararense Assistencia - Guarara.

Deputado: Elmo Braz.

Convênio Nº 00704 - Valor: R$20.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Renascer Inhauma - Inhauma.

Deputado: Alencar Silveira Junior.

Convênio Nº 00705 - Valor: R$13.000,00.

Entidade: Prefeitura Municipal Iapu - Iapu.

Deputado: Ermano Batista.

Convênio Nº 00706 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Associacao Pequenos Produtores Rurais Sao Joao Missoes - Sao Joao Missoes.

Deputado: Cleuber Carneiro.

Convênio Nº 00707 - Valor: R$6.000,00.

Entidade: Acao Social Sao Miguel - Santos Dumont.

Deputado: Luis Fernando Faria.

Convênio Nº 00708 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Progresso - Congonhas.

Deputado: Anivaldo Coelho.

Convênio Nº 00709 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Caixa Escolar Deputado Manoel Costa - Carmo Cachoeira.

Deputado: Ailton Vilela.

Convênio Nº 00710 - Valor: R$1.500,00.

Entidade: Casa Crianca - Campanha - Campanha.

Deputado: Ailton Vilela.

Convênio Nº 00711 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Caixa Escolar Maria Helena Costa - Pedro Leopoldo.

Deputado: Marcelo Goncalves.

Convênio Nº 00712 - Valor: R$1.500,00.

Entidade: Imperial Serrano Esporte Clube - Belo Horizonte.

Deputado: Ronaldo Vasconcellos.

Convênio Nº 00713 - Valor: R$1.000,00.

Entidade: Associacao Esportiva Agua Branca - Contagem.



Deputado: Arnaldo Canarinho.

Convênio Nº 00714 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Prefeitura Municipal Senhora Porto - Senhora Porto.

Deputado: Ronaldo Vasconcellos.

Convênio Nº 00715 - Valor: R$4.200,00.

Entidade: Associacao Comun. Alto Sao Joao - Mato Verde.

Deputado: Gil Pereira.

Convênio Nº 00716 - Valor: R$2.600,00.

Entidade: Associacao Mulher Prol Comunidade - Fruta Leite.

Deputado: Joao Leite.

Convênio Nº 00717 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Associacao Moradores Bairro Sao Francisco - Sao Goncalo para - Sao Goncalo Para.

Deputado: Marcelo Goncalves.

Convênio Nº 00718 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Creche Crianca Feliz Bairro Industrial - Contagem.

Deputado: Geraldo Nascimento.

Convênio Nº 00719 - Valor: R$1.800,00.

Entidade: Creche Lar Criancas Sao Vicente Paulo - Belo Horizonte.

Deputado: Miguel Martini.

Convênio Nº 00720 - Valor: R$2.400,00.

Entidade: Associacao Comun. Moradores Comunidade Varginha - Buritizeiro.

Deputado: Maria Jose Haueisen.

Convênio Nº 00721 - Valor: R$3.500,00.

Entidade: Associacao Comun. Amparo Criancas Carentes Bairro Sao Bento - Mato Verde.

Deputado: Dimas Rodrigues.

Convênio Nº 00722 - Valor: R$6.000,00.

Entidade: Conselho Desenv. Comun. Passa Dez - Bom Jesus Galho.

Deputado: Bene Guedes.

Convênio Nº 00723 - Valor: R$20.000,00.

Entidade: Conselho Desenv. Comun. Sem Peixe - Dom Silverio.

Deputado: Antonio Julio.

Convênio Nº 00724 - Valor: R$10.000,00.

Entidade: Prefeitura Municipal Teofilo Otoni - Teofilo Otoni.

Deputado: Kemil Kumaira.

Convênio Nº 00725 - Valor: R$1.700,00.

Entidade: Associacao Comun. Rural Desenv. Samambaia - Desterro Entre Rios.



Deputado: Arnaldo Penna.

Convênio Nº 00726 - Valor: R$6.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Amigos Vizinhos Ilha Amargoso - Januaria.

Deputado: Alvaro Antonio.

Convênio Nº 00727 - Valor: R$12.500,00.

Entidade: Associacao Pais Amigos Excepcionais - Carmo Paranaiba - Carmo Paranaiba.

Deputado: Alencar Silveira Junior.

Convênio Nº 00728 - Valor: R$2.600,00.

Entidade: Caixa Escolar Professora Maria Magalhaes Pinto - Igarape.

Deputado: Joao Leite.

Convênio Nº 00729 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Portuense Protecao Meio Rural - Astolfo Dutra.

Deputado: Jose Henrique.

Convênio Nº 00730 - Valor: R$1.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Bairro Monsenhor Jose Amantino Santos - Sabinopolis.

Deputado: Ermano Batista.

Convênio Nº 00731 - Valor: R$5.400,00.

Entidade: Associacao Pais Amigos Centro Educacional Lima Duarte - Antonio Carlos.

Deputado: Jose Bonifacio.

Convênio Nº 00732 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Associacao Amigos Vila Sao Miguel - Januaria.

Deputado: Alvaro Antonio.

Convênio Nº 00733 - Valor: R$3.800,00.

Entidade: Social Estrela Esperanca - Belo Horizonte.

Deputado: Raul Lima Neto.

Convênio Nº 00734 - Valor: R$25.000,00.

Entidade: Associacao Benef. Crista Cultura Esporte Assist. Social - Belo Horizonte.

Deputado: Glycon Terra Pinto.

Convênio Nº 00735 - Valor: R$6.000,00.

Entidade: Prefeitura Municipal Diamantina - Diamantina.

Deputado: Joao Batista Oliveira.

Convênio Nº 00737 - Valor: R$16.800,00.

Entidade: Associacao Desenv. Assist. Social Educ. Desportivo para Mina - para Minas.

Deputado: Antonio Julio.

Convênio Nº 00738 - Valor: R$10.000,00.

Entidade: Grupo Amigos Crianca - Belo Horizonte.



Deputado: Alencar Silveira Junior.

Convênio Nº 00739 - Valor: R$4.500,00.

Entidade: Servico Promocao Menor - Januaria.

Deputado: Raul Lima Neto.

Convênio Nº 00740 - Valor: R$1.500,00.

Entidade: Associacao Batista Comun. Araxa - Araxa.

Deputado: Raul Lima Neto.

Convênio Nº 00741 - Valor: R$4.000,00.

Entidade: Liga Desportiva Janauba - Janauba.

Deputado: Dimas Rodrigues.

Convênio Nº 00742 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Associacao Amigos Bairros Bandeirantes Margarete Adjacencias - Januaria.

Deputado: Alvaro Antonio.


